

Заканчиваем февраль победой спортсменов в Чемпионате и Первенстве СПб!



27 и 28 февраля в Орехово прошёл заключительный блок Чемпионата и Первенства Санкт-Петербурга. Спортсмены соревновались в дисциплине «классика-общий старт» и «эстафета».

Бабаев Кирилл выиграл сразу в трех дисциплинах: «спринт», «классика» и «эстафета».

Литвинова Анна заняла 3 место в «классике» с общего старта и 2 место в «эстафете».

Полина Кожанова заняла 3 место в «эстафете».



Поздравляем спортсменов и тренеров, желаем продолжить серию побед в Санкт-Петербургских студенческих соревнованиях по спортивному ориентированию, которые пройдут 6 и 7 марта!